



新冠肺炎患者隐瞒行踪，致4人确诊39人集中隔离

妨害传染病防治，冯某获刑1年

在与湖北返锡人员共同居住期间，明知该住处人员被社区要求居家隔离，却仍擅自驾车至外市与岳父一家共同生活数日。在明知自己感染新型冠状病毒的情况下，仍对疾控部门工作人员隐瞒行踪，最终造成与其共同居住的5名家人中4人被确诊为新冠肺炎患者，并导致上述人员密切接触的39人被实施集中隔离医学观察。7月14日，无锡市惠山法院运用远程视频庭审系统，公开开庭审理无锡首例疫情期间妨害传染病防治案，以妨害传染病防治罪当庭判处被告人冯某有期徒刑1年。惠山法院党组书记、院长蔡毅担任该案审判长，惠山检察院检察长李营出庭支持公诉。



▲运用远程视频庭审系统审理案件
►宣判现场

现代快报记者了解到，惠山法院经审理查明，2020年1月26日晚，被告人冯某从湖南省岳阳市驾车返回无锡后，至从湖北返锡的熊某处居住。1月27日至29日，社区工作人员至熊某处，对该住处居住人员进行居家隔离登记，并要求居住人员进行居家隔离，但冯某仍于1月31日驾车前往浙江省舟山市其岳父徐某家，与岳父、妻子等5人共同生活。2月3日，在得知熊某新冠病毒检测呈阳性后，冯某驾车返回无锡，后被疾控部门安排至集中隔离点进行观察，2月6日晚，冯

某的新冠病毒核酸检测呈阳性。2月6日至2月8日期间，被告人冯某在明知自己感染新冠病毒、且先后被确诊为无症状感染者和确诊病例(普通型)的情形下，仍故意隐瞒其1月31日至2月3日间在浙江省舟山市的旅居史和接触史，导致舟山市疾控部门未能及时对冯某的密切接触者徐某等5人采取相应的隔离措施，最终，徐某等5人中有4人被确诊为新冠肺炎患者，该5人的密切接触者39人被实施集中隔离医学观察，一般接触者42人被实施居家医学观察。4月6日，冯某接公

安机关电话通知后，主动投案，并如实供述了主要犯罪事实。

惠山法院经审理认为，被告人冯某违反传染病防治法的规定，在国家卫生健康委员会宣布对新冠肺炎采取甲类传染病预防、控制措施后，拒绝执行卫生防疫机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施，故意隐瞒旅居史、密切接触史，引起新型冠状病毒传播的严重危险，其行为已构成妨害传染病防治罪。鉴于被告人冯某有自首情节，且自愿认罪认罚，可依法从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

“云”对接，精准引才不断线 市人力资源市场“精英在线”为企业寻访高端人才

线的高端人才寻访服务。

上半年，市人力资源市场先后组织举办了2020年电子信息产业“精英在线”活动和2020年无锡市重点企业“精英在线”活动，为中科芯集成电路股份有限公司、华虹半导体(无锡)有限公司、感知集团有限公司、江苏新日电动车股份有限公司等20家重点企业的118个岗位推荐高端人才232人次，有效缓解企业对高端人才的需求，全力助推重点企业复工复产。

“精准荐”，着力破解引才新难题

上半年受疫情影响，高端人才主动跳槽意愿下降。市人力资源市场进一步聚焦重点企业，以高端猎才的方式，深入了解企业需求，挖掘企业引才亮点，锁定企业所需高端人才所在地区，多次联系沟通，最终获得高端人才的信任。

上半年，无锡市人力资源市场成功从杭州、广州、南京、苏州、常州等城市为中电海康无锡科技有限公司、江苏晟能科技有限公司、无锡贝斯特精机股份有限公司、无

锡路通视信网络股份有限公司等重点企业引进招商经理、能源管理咨询师、高级业务经理、人力资源经理等高端人才，为打造无锡最优营商环境城市、助推社会经济高质量发展提供了有力的人才支持。

“锡才码”，构筑优质人才蓄水池

为深入贯彻人才强市战略，为无锡市现代产业发展引进储备更多高层次人才，市人力资源市场顺势而为，创新推出“锡才码”，为有意向到无锡工作的海内外优秀人才提供了一个可靠码，搭建了一个专属服务平台。

人才只需微信扫码、简单注册简后，便可进入无锡高端人才库，享受到市人力资源市场专业顾问的贴心服务。另外，通过“锡才码”，市人力资源市场还为无锡重大项目和重点企业构筑人才蓄水池，储备高质量发展的原动力。2020年，“锡才码”人才蓄水池预计储备高端人才300人，提供人才引荐服务100人次以上，为5家重点企业构筑优质人才蓄水池。

“云”对接，保障高端服务不断线

面对前所未有的新冠肺炎疫情，无锡市人力资源市场化危为机，及时转变服务方式，创新推出零接触的“精英在线”活动，通过“云”对接的方式为无锡重点企业和高端人才搭建精准、高效的“屏对屏”沟通交流平台，为重点企业提供不断

无锡对厄瓜多尔进口白虾及相关进口食品检测结果来了：均为阴性！

近日，大连海关、厦门海关分别从3批自厄瓜多尔进口的冻美白虾集装箱内壁和外包装样本中检出新冠病毒核酸阳性6个，虾体和内包装样本检测结果均为阴性。为有效评估无锡市进口冷冻食品新冠肺炎疫情风险，无锡市疾病预防控制中心迅速响应，紧急部署，根据无锡市市场监督管理局提供的企业信息，组织全市各级疾控共同行动，重点对涉及进口食品冷库、厄瓜多尔进口白虾和部分企业食堂工作人员开展全面检测。

现代快报记者了解到，疾控人员对3家有进口厄瓜多尔白虾的超市开展采样，共采集样本27份，其中虾体样本11份，冷冻白虾箱体外壁、内壁及虾体内外包装样本16份，新冠病毒核酸均为阴性。其中涉及海关检出阳性3家企业的样本18份，其中虾体样本8份，冷冻白虾箱体外壁、内壁及虾体内外包装样本10份，新冠病毒核酸均

为阴性。

对全市33家冷库开展采样，共采集了相关进口食品125份：其中水产品22份(虾类12份、鱼类10份)；肉类83份(牛肉36份、猪肉37份、禽肉10份)；水果20份；新冠病毒核酸均为阴性。

对全市11家单位食堂开展检测，共检测从业人员67名；采集了咽拭子、肛拭子和血液标本201份；对咽拭子、肛拭子进行了新冠病毒核酸检测，对血液标本进行了新冠病毒特异性血清抗体IgM和IgG检测；结果均为阴性。

本轮应急检测共采集标本353份，实验室新型冠状病毒检测结果均为阴性。下一步，无锡疾控将继续对全市水产品市场、农贸市场和大型超市等场所开展新型冠状病毒定期检测，并对检测结果定期开展研判，精准指导无锡市的新冠肺炎防控工作，切实保障人民群众的身体健康和生命安全。

朱鲸润

@应届中高考生，旅游福利来了！

中高考结束，不少学生开始了毕业游计划。7月14日，现代快报记者从无锡“拈花湾心度假”微信公众号获悉，7月20日—9月30日期间，拈花湾景区面向无锡市2020年应届高考、中考学生，凭准考证免票入园。

除了面向无锡市应届中高考生的福利外，拈花湾景区还提供如下优惠：13周岁以下学生凭有效证件(学生证、身份证任一)免票入园；无锡市初、高中学生凭有效证件(学生证、身份证任一)，享受

购票优惠：拈花湾30元/人；波罗蜜多酒店缤纷夏日主题自助晚餐：115元/人(原价258元/人)。

现代快报记者还注意到，宜兴善卷洞风景区也推出优惠：即日起至2020年8月31日，考生本人凭中高考准考证来善卷洞风景区，可享受景区门票5折，简餐、文创区8折，陶吧紫砂体验5折优惠。竹海风景区面向全国中高考考生，凭本人今年准考证，享受宜兴竹海风景区门票全免政策。时间从即日起至2020年9月30日。

陈敏

刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖倒计时最后一天！

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖倒计时最后一天！“超级幸运”刮刮乐面值50元，最高头奖100万，派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止，连续派奖40天。单张彩票中100万送100万，中50万送50万，中10万送10

万，中1万送1万。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号、无锡福彩网。超级幸运，我们期待您的参与！



郭心想遗失中国人民财产保险宜兴支公司商业险批单，号EDAA20203202000018832 废。
遗失华凌煜 中国人寿保险展业证 编号000005320000002020071946 废。
遗失紫金保单 20501932020020002017 正本及增值税普票流水号 0320019002040537529 废。
遗失中国平安财产保险股份有限公司宜兴中心支公司的财产综合险保单 1 份，流水号为PCA000002194600005002，声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057